Tőkeáttétel /tesztfeladatok
1/10 kérdés: Az egy részvényre jutó nyereség (EPS) várható értéke 1200 Ft, a cég kombinált tőkeáttétele 3,5. Mennyi lenne az egy részvényre jutó nyereség, ha az árbevétel a várható szinthez képest 5%-kal kisebb lenne?

· [image: image1.wmf]1140,0 Ft 

· [image: image2.wmf]990,0 Ft 

· [image: image3.wmf]1410,0 Ft 

· [image: image4.wmf]1158,0 Ft 

A helyes megoldás: 990,0 Ft

Megoldás:

EPS = 1200 × [1 – (3,5 × 0,05)] = 990,0 Ft 

2/10 kérdés: Egy cég várható árbevétele 1000 millió Ft. Mekkora a fedezeti ponthoz tartozó árbevétel, ha a fix működési költség éves szinten 300 millió Ft, és a változó költség az eladási forgalom 50%-át teszi ki?

· [image: image5.wmf]500 millió Ft 

· [image: image6.wmf]600 millió Ft 

· [image: image7.wmf]300 millió Ft 

· [image: image8.wmf]800 millió Ft 

helyes megoldás: 600 millió Ft

Megoldás:

[image: image9.jpg]



3/10 kérdés: Egy vállalat jelenleg 10000 db terméket értékesít 5000 Ft-os egységáron. Ha a változó költség 3000 Ft/db, a fix működési költség 10 millió Ft, a hosszúlejáratú hitelek évi kamata 5 millió Ft, akkor a kombinált tőkeáttétel (DCL)mértéke egy tizedes pontossággal

· [image: image10.wmf]1,4 

· [image: image11.wmf]1,2 

· [image: image12.wmf]2,0 

· [image: image13.wmf]4,0 

A helyes megoldás: 4,0

Megoldás:
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4/10 kérdés: Egy cég működési tőkeáttétele 2, pénzügyi tőkeáttétele 1,5. Hány százalékkal emelkedik az egy részvényre jutó nyereség (EPS), ha a cég árbevétele a vártnál 10%-kal nagyobb?

· [image: image15.wmf]35%-kal 

· [image: image16.wmf]20%-kal 

· [image: image17.wmf]15%-kal 

· [image: image18.wmf]30%-kal 

A helyes megoldás: 30%-kal

Megoldás:

[image: image19.jpg]



5/10 kérdés: Egy vállalat jelenleg 10000 db terméket értékesít 5000 Ft-os egységáron. Ha a változó költség 3000 Ft/db, a fix működési költség 10 millió Ft, a hosszúlejáratú hitelek évi kamata 5 millió Ft, akkor a pénzügyi tőkeáttétel (DFL) mértéke egy tizedes pontossággal

· [image: image20.wmf]1,4 

· [image: image21.wmf]4,0 

· [image: image22.wmf]2,0 

· [image: image23.wmf]1,2 

A helyes megoldás: 2,0

Megoldás:
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6/10 kérdés: Egy vállalat jelenleg 10000 db terméket értékesít 5000 Ft-os egységáron. Ha a változó költség 3000 Ft/db, a fix működési költség 10 millió Ft, akkor 12000 db termék értékesítése esetén a működési tőkeáttétel (DOL) mértéke egy tizedes pontossággal

· [image: image25.wmf]1,7 

· [image: image26.wmf]1,2 

· [image: image27.wmf]2,0 

· [image: image28.wmf]egyik sem 

A helyes megoldás: 1,7

Megoldás:
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7/10 kérdés: Egy cég várható üzemi eredménye 75000 ezer Ft, az évi kamatköltség 17000 ezer Ft, és az elsőbbségi részvények után 6720 ezer Ft osztalékot fizetnek. Mekkora a cég pénzügyi tőkeáttétele, ha a társasági adó mértéke 16%?

· [image: image30.wmf]1,50 

· [image: image31.wmf]1,25 

· [image: image32.wmf]2,00 

· [image: image33.wmf]3,00 

A helyes megoldás: 1,50

Megoldás:
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8/10 kérdés: Egy cég várható árbevétele 1500 millió Ft. Mekkora a működési tőkeáttétel (DOL), ha a változó költségek az árbevétel 60%-át teszik ki, és a fix működési költséget évi 350 millió Ft-ra becsülik?

· [image: image35.wmf]1,67 

· [image: image36.wmf]4,29 

· [image: image37.wmf]1,20 

· [image: image38.wmf]2,40 

A helyes megoldás: 2,40

Megoldás:
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9/10 kérdés: Egy cég évi kamatköltsége 20 000 ezer Ft, az elsőbbségi részvények után 6720 ezer Ft osztalékot fizetnek. Minimum mekkora üzemi eredményt kell a vállalatnak elérni ahhoz, hogy teljesíteni tudja a forrásokhoz kapcsolódó fix kötelezettségeket, ha a társasági adó mértéke 16%?

· [image: image40.wmf]25645 ezer Ft 

· [image: image41.wmf]23520 ezer Ft 

· [image: image42.wmf]26720 ezer Ft 

· [image: image43.wmf]28000 ezer Ft 

A helyes megoldás: 28000 ezer Ft

Megoldás:

Üzemi eredmény = 20000 + 6720 : (1 – 0,16) = 28000 ezer Ft 

10/10 kérdés: Egy cég pénzügyi tőkeáttétele 3,0 és a kombinált tőkeáttétele 5,4. Hány %-kal nő az üzemi eredmény (EBIT), ha a cég árbevétele a várhatónál 5%-kal nagyobb?

· [image: image44.wmf]15,0%-kal 

· [image: image45.wmf]24,0%-kal 

· [image: image46.wmf]27,0%-kal 

· [image: image47.wmf]9,0%-kal 

A helyes megoldás: 9,0%-kal

Megoldás:
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